
Lampiran 1 

Angket 

Kepada Yth 

Bapak/Ibu/Saudara/-i 

di tempat 

Dengan hormat 

Bersama ini Saya,  

Nama : Kurnia Esa Fauzi 

Nim    : 201536022 

Sedang mengadakan penelitian dengan judul Tinjauan Motivasi Kerja Petugas 

Rekam Medis di Rumah Sakit Umum Daerah Pasar Rebo. Untuk keperluan 

tersebut saya mohon bantuan Bapak/Ibu/Saudara/-i dengan hormat melakukan 

pengisian melalui angket ini dengan sebenar-benarnya berdasarkan atas 

Bapak/Ibu/Saudara/-i rasakan.  

Jawaban dari Bapak/Ibu/Saudara/-i rasakan  merupakan bantuan yang sangat 

berharga bagi penelitian saya dan akan memberikan banyak manfaat bagi 

perkembangan ilmu pengetahuan. Oleh karena itu atas kesediaan dan bantuan nya 

saya ucapkan terimakasih. 

1. Petunjuk pengisian 

Berilah tanda check list (√) pada kolom yang tersedia 

“SS= Sangat Setuju, S= Setuju, KS= Kurang Setuju, TS= Tidak Setuju, 

STS= Sangat Tidak Setuju” 



 

2. Karakteristik 

1. Jenis Kelamin          : L/P 

2. Tingkat Pendidikan/Pendidikan terakhir  :  1. SMA 

                                                                     2. D3 

                                                                     3. D4 

                                                                     4. S1 

                                                                     5. S2 

3. Umur           :  Tahun 

4. Masa Kerja          :  Tahun  

NO DAFTAR PERNYATAAN ALTERNATIF JAWABAN 

KEBUTUHAN FISIOLOGIS SS S KS TS STS 

1 Gaji      

 Gaji sebagai karyawan disini sudah 

seseuai dengan pekerjaan yang saya 

kerjakan 

     

 Gaji yang saya terima sudah bisa 

memenuhi kebutuhan pangan keluarga 

     

 Gaji yang diberikan kepada karyaan 

tepat waktu 

     

2 Tunjangan      

 Tunjangan yang diperoleh dari bekerja 

disini sudah layak dan memuaskan 

     

 Tunjangan yang saya peroleh dari 

perusahaan ini sudah bisa untuk 

mencukupi kehidupan saat ini 

     

 Perusahaan peduli terhadap 

kesejateraan karyawan 

     

3 Jaminan       

 Jaminan kesehatan yang diberikan 

cukup baik 

     

 Jam istirahat yang diberikan sudah 

cukup 

     

 Bonus atau intensif yang diberikan 

sudah adil 

 

     



KEBUTUHAN KEAMANAN      

1. Keamanan jiwa      

 Keselamatan kerja dirumah sakit sudah 

diperhatikan dengan baik 

     

 Perlengkapan kesehatan telah 

disediakan oleh rumah sakit bagi 

karyawan yang membutuhkan 

     

 Rumah sakit memberikan informasi 

keselamatan kepada karyawan apabila 

dalam keadaan darurat 

     

2. Keamanan harta benda karyawan      

 Kondisi ruangan kerja cukup aman      

 Penglolaan lingkungan kerja sudah baik      

 Situasi lingkunngan pekerjaan yang 

baik dirumah sakit 

     

KEBUTUHAN SOSIAL      

1 Hubungan harmonis antar karyawan      

 Saya dapat berkomunikasi dengan baik 

terhadap sesama karyawan 

     

 Hubungan kerjasama dirumah sait ini 

cukup baik 

     

 Saya dapat melaksanakan pekerjaan 

dengan teamwork 

     

2 Dukungan antar karyawan      

 Saya senang karena karyawan dirumah 

sakit ini dapat menerima saya sebagai 

rekan kerja yang baik 

     

 Saya ikut berpartisipasi dalam berbagai 

perkumpulan yang diadakan oleh 

karyawan 

     

 Saya  dapat pengakuan dan 

penghargaan dari teman kerja saat 

berhasil melakuka pekerjaan degan 

baik 

     

3 Hubungan harmonis dengan unit atau 

instansi 

     

 Saya merasa senang bila pengabdian 

saya selama bekerja dirumah sakit ini 

mendapat pengakuan dari atasan 

     

 Dalam menyelesaikan masalah atasan 

bertindak bijaksana  

     

 Atasan memberikan pelatihan kepada 

karyawan untuk meningkatkan 

kemampuan yang dimiliki karyawan 

     

KEBUTUHAN PENGHARGAAN      

 Selama ini rumah sakit mengakui dan 

menghargai hasil kerja saya 

     



 Saya merasa dihargai oleh rekan kerja 

dan atasan saya atas kelebihan dan hal 

positif yang saya lakukan dilingkungan 

kerja 

     

 Dengan adanya pujian dari atasan maka 

saya lebih termotivasi untuk bisa 

bekerja lebih baik lagi 

     

KEBUTUHAN AKTUALISASI DIRI      

 Anda mendapatkan pujian dari atasan 

atas pekerjaan yang anda kerjakan 

sehingga termotivasi untuk bisa bekerja 

lebih baik  

     

 Pimpinan selalu memperhatikan 

perkembangan karir saya 

     

 Anda bisa dengan bebas untuk 

menyampaikan berpendapat dan 

mengembangkan potensi diri agar bisa 

lebih maju  

     

 

 

 

 

 



Lampiran 2 

NO 
DAFTAR 

PERNYATAAN 
JAWABAN 

KEBUTUHAN 

FISIOLOGIS 

Sangat 

Setuju 
Setuju 

Kurang 

Setuju 

Tidak 

Setuju 

Sangat 

Tidak 

Setuju 

1 Gaji N % N % N % N % N % 

  

Gaji sebagai 

karyawan disini 

sudah sesuai dengan 

pekerjaan yang saya 

kerjakan 

2 5.6 21 58.3 7 19.4 4 11.1 2 5.6 

  

Gaji yang saya 

terima sudah bisa 

memenuhi 

kebutuhan pangan 

keluarga 

2 5.6 22 61.1 8 22.2 4 11.1 0 0 

  

Gaji yang diberikan 

kepada karyaan 

tepat waktu 

3 8.3 25 69.4 5 13.9 3 8.3 0 0 

2 Tunjangan 
         

 

  

Tunjangan yang 

diperoleh dari 

bekerja disini sudah 

layak dan 

memuaskan 

1 2.8 15 41.7 17 47.2 2 5.6 1 2.8 

  

Tunjangan yang 

saya peroleh dari 

perusahaan ini 

sudah bisa untuk 

mencukupi 

kehidupan saat ini 

2 5.6 18 50.0 13 36.1 2 5.6 1 2.8 

  

Perusahaan peduli 

terhadap 

kesejateraan 

karyawan 

0 0 15 41.7 16 44.4 4 11.1 1 2.8 

3 Jaminan  
         

 

  

Jaminan kesehatan 

yang diberikan 

cukup baik 

2 5.6 22 61.1 11 30.6 0 0 1 2.8 

  

Jam istirahat yang 

diberikan sudah 

cukup 

0 0 17 47.2 18 50.0 1 2.8 0 0 

  

Bonus atau intensif 

yang diberikan 

sudah adil 

0 0 6 16.7 19 52.8 8 22.2 3 8.3 



 

 

 

 

 

 

 

 

NO 
DAFTAR 

PERNYATAAN 
JAWABAN 

KEBUTUHAN RASA 

AMAN 

Sangat 

Setuju 
Setuju 

Kurang 

Setuju 

Tidak 

Setuju 

Sangat 

Tidak 

Setuju 

1 Keamanan jiwa N % N % N % N % N % 

  

Keselamatan kerja 

dirumah sakit sudah 

diperhatikan dengan 

baik 

0 0 10 27.8 22 61.1 4 11.1 0 0 

  

Perlengkapan 

kesehatan telah 

disediakan oleh 

rumah sakit bagi 

karyawan yang 

membutuhkan 

0 0 14 38.9 21 58.3 1 2.8 0 0 

  

Rumah sakit 

memberikan 

informasi 

keselamatan kepada 

karyawan apabila 

dalam keadaan 

darurat 

0 0 28 77.8 6 16.7 2 5.6 0 0 

2 
Keamanan harta 

benda           

  
Kondisi ruangan 

kerja cukup aman 
1 2.8 11 30.6 17 47.2 7 19.4 0 0 

  

Pengelolaan 

lingkungan kerja 

sudah baik 

0 0 12 33.3 18 50.0 6 16.7 0 0 

  

Situasi lingkungan 

pekerjaan yang baik 

dirumah sakit 

0 0 15 41.7 20 55.6 1 2.8 0 0 



 

 

NO 
DAFTAR 

PERNYATAAN 
JAWABAN 

KEBUTUHAN SOSIAL 
Sangat 

Setuju 
Setuju 

Kurang 

Setuju 

Tidak 

Setuju 

Sangat 

Tidak 

Setuju 

1 

Hubungan 

Harmonis Antar 

karyawan 

N % N % N % N % N % 

  

Saya dapat 

berkomunikasi 

dengan baik 

terhadap sesama 

karyawan 

5 13.9 30 83.3 0 0 1 2.8 0 0 

  

Hubungan 

kerjasama dirumah 

sait ini cukup baik 

2 5.6 27 75 5 13.9 2 5.6 0 0 

  

Saya dapat 

melaksanakan 

pekerjaan dengan 

teamwork 

2 5.6 30 83.3 1 2.8 3 8.3 0 0 

2 
Dukungan antar 

karyawan           

  

Saya senang karena 

karyawan dirumah 

sakit ini dapat 

menerima saya 

sebagai rekan kerja 

yang baik 

1 2.8 32 91.7 0 0 2 5.6 0 0 

  

Saya ikut 

berpartisipasi dalam 

berbagai 

perkumpulan yang 

diadakan oleh 

karyawan 

1 2.8 27 75 7 19.4 1 2.8 0 0 

  

Saya  dapat 

pengakuan dan 

penghargaan dari 

teman kerja saat 

berhasil melakukan 

pekerjaan degan 

baik 

2 5.6 21 58.3 13 36.1 0 0 0 0 



 

NO 
DAFTAR 

PERNYATAAN 
JAWABAN 

KEBUTUHAN 

PENGHARGAAN 

Sangat 

Setuju 
Setuju 

Kurang 

Setuju 

Tidak 

Setuju 

Sangat 

Tidak 

Setuju 

  
N % N % N % N % N % 

  

Selama ini rumah 

sakit mengakui dan 

menghargai hasil 

kerja saya 

0 0 17 47.2 13 36.1 6 16.7 0 0 

  

Saya merasa 

dihargai oleh rekan 

kerja dan atasan 

saya atas kelebihan 

dan hal positif yang 

saya lakukan 

dilingkungan kerja 

0 0 27 75 9 25 0 0 0 0 

  

Dengan adanya 

pujian dari atasan 

maka saya lebih 

termotivasi untuk 

bisa bekerja lebih 

baik lagi 

2 5.6 26 72.2 5 13.9 3 8.3 0 0 

 

 

 

KEBUTUHAN 

SOSIAL 

Sangat 

Setuju 
Setuju 

Kurang 

Setuju 

Tidak 

Setuju 

Sangat 

Tidak 

Setuju 

3 

Hubungan harmonis 

dengan unit atau 

instansi 

N % N % N % N % N % 

  

Saya merasa senang 

bila pengabdian 

saya selama bekerja 

dirumah sakit ini 

mendapat 

pengakuan dari 

atasan 

0 0 27 75 9 25.0 0 0 0 0 

  

Dalam 

menyelesaikan 

masalah atasan 

bertindak bijaksana 

1 2.8 23 63.9 12 33.3 0 0 0 0 

  

Atasan memberikan 

pelatihan kepada 

karyawan untuk 

meningkatkan 

kemampuan yang 

dimiliki karyawan 

0 0 21 58.3 12 33.3 3 8.3 0 0 



 

 

 

 

NO 
DAFTAR 

PERNYATAAN 
JAWABAN 

KEBUTUHAN 

AKTUALISASI DIRI 

Sangat 

Setuju 
Setuju 

Kurang 

Setuju 

Tidak 

Setuju 

Sangat 

Tidak 

Setuju 

  
N % N % N % N % N % 

  

Anda mendapatkan 

pujian dari atasan 

atas pekerjaan yang 

anda kerjakan 

sehingga 

termotivasi untuk 

bisa bekerja lebih 

baik 

2 5.6 21 58.3 10 27.8 3 8.3 0 0 

  

Pimpinan selalu 

memperhatikan 

perkembangan karir 

saya 

0 0 11 30.6 17 47.2 8 22.2 0 0 

  

Anda bisa dengan 

bebas untuk 

menyampaikan 

berpendapat dan 

mengembangkan 

potensi diri agar 

bisa lebih maju 

3 8.3 20 55.6 11 30.6 2 5.6 0 0 

 



Lampiran 3 

KARAKTERISTIK PETUGAS REKAM MEDIS OUTPUT SPSS 

Jenis Kelamin Petugas Rekam Medis di RSUD Pasar Rebo 

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid laki-laki 24 66.7 66.7 66.7 

perempuan 12 33.3 33.3 100.0 

Total 36 100.0 100.0  

 

 

Pendidikan Petugas Rekam Medis di RSUD Pasar Rebo 

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid SMA 20 55.6 55.6 55.6 

D3 10 27.8 27.8 83.3 

S1 6 16.7 16.7 100.0 

Total 36 100.0 100.0  

 

 

Umur Petugas Rekam Medis di RSUD Pasar Rebo 

 N Minimum Maximum Mean Std. Deviation 

umur  36 23 57 35.08 10.465 

Valid N (listwise) 36     

 

 

Masa Kerja Petugas Rekam Medis di RSUD Pasar Rebo 

 N Minimum Maximum Mean Std. Deviation 

masa kerja 36 1 32 8.78 8.004 

Valid N (listwise) 36     

 



 

KEBUTUHAN FISIOLOGIS 

Gaji 

Gaji sebagai karyawan disini sudah sesuai dengan pekerjaan yang saya 

kerjakan 

  

Frequency Percent 

Valid 

Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Sangat Setuju 2 5.6 5.6 5.6 

Setuju 21 58.3 58.3 63.9 

Kurang Setuju 7 19.4 19.4 83.3 

Tidak Setuju 4 11.1 11.1 94.4 

Sangat Tidak 

Setuju 
2 5.6 5.6 100.0 

Total 36 100.0 100.0  

 

Gaji yang saya terima sudah bisa memenuhi kebutuhan pangan keluarga 

  

Frequency Percent 

Valid 

Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Sangat Setuju 2 5.6 5.6 5.6 

Setuju 22 61.1 61.1 66.7 

Kurang Setuju 8 22.2 22.2 88.9 

Tidak Setuju 4 11.1 11.1 100.0 

Total 36 100.0 100.0  

 

Gaji yang diberikan kepada karyawan tepat waktu 

  

Frequency Percent 

Valid 

Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Sangat Setuju 3 8.3 8.3 8.3 

Setuju 25 69.4 69.4 77.8 

Kurang Setuju 5 13.9 13.9 91.7 

Tidak Setuju 3 8.3 8.3 100.0 

Total 36 100.0 100.0  



 

Tunjangan 

Tunjangan yang diperoleh dari bekerja disini sudah layak dan memuaskan 

  

Frequency Percent 

Valid 

Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Sangat Setuju 1 2.8 2.8 2.8 

Setuju 15 41.7 41.7 44.4 

Kurang Setuju 17 47.2 47.2 91.7 

Tidak Setuju 2 5.6 5.6 97.2 

Sangat Tidak 

Setuju 
1 2.8 2.8 100.0 

Total 36 100.0 100.0  

 

Tunjangan yang saya peroleh dari perusahaan ini sudah bisa untuk mencukupi 

kehidupan saat ini 

  

Frequency Percent 

Valid 

Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Sangat Setuju 2 5.6 5.6 5.6 

Setuju 18 50.0 50.0 55.6 

Kurang Setuju 13 36.1 36.1 91.7 

Tidak Setuju 2 5.6 5.6 97.2 

Sangat Tidak 

Setuju 
1 2.8 2.8 100.0 

Total 36 100.0 100.0  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Perusahaan peduli terhadap kesejahteraan karyawan 

  

Frequency Percent 

Valid 

Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Setuju 15 41.7 41.7 41.7 

Kurang Setuju 16 44.4 44.4 86.1 

Tidak Setuju 4 11.1 11.1 97.2 

Sangat Tidak 

Setuju 
1 2.8 2.8 100.0 

Total 36 100.0 100.0  

 

Jaminan 

Jaminan kesehatan yang diberikan cukup baik 

  

Frequency Percent 

Valid 

Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Sangat Setuju 2 5.6 5.6 5.6 

Setuju 22 61.1 61.1 66.7 

Kurang Setuju 11 30.6 30.6 97.2 

Sangat Tidak 

Setuju 
1 2.8 2.8 100.0 

Total 36 100.0 100.0  

 

Jam istirahat yang diberikan sudah cukup 

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Setuju 17 47.2 47.2 47.2 

Kurang Setuju 18 50.0 50.0 97.2 

TidakSetuju 1 2.8 2.8 100.0 

Total 36 100.0 100.0  

 

 

 



Bonus atau intensif yang diberikan sudah adil 

  

Frequency Percent 

Valid 

Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Setuju 6 16.7 16.7 16.7 

Kurang Setuju 19 52.8 52.8 69.4 

Tidak Setuju 8 22.2 22.2 91.7 

Sangat Tidak 

Setuju 
3 8.3 8.3 100.0 

Total 36 100.0 100.0  

 

KEBUTUHAN RASA AMAN 

Keamanan jiwa 

Keselamatan kerja dirumah sakit sudah diperhatikan dengan baik 

  

Frequency Percent 

Valid 

Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Setuju 10 27.8 27.8 27.8 

Kurang Setuju 22 61.1 61.1 88.9 

Tidak Setuju 4 11.1 11.1 100.0 

Total 36 100.0 100.0  

 

 

Perlengkapan kesehatan telah disediakan oleh rumah sakit bagi karyawan 

yang membutuhkan 

  

Frequency Percent 

Valid 

Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Setuju 14 38.9 38.9 38.9 

Kurang Setuju 21 58.3 58.3 97.2 

TidakSetuju 1 2.8 2.8 100.0 

Total 36 100.0 100.0  

 

 



Rumah sakit memberikan informasi keselamatan kepada karyawan 

apabila dalam keadaan darurat 

  

Frequency Percent 

Valid 

Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Setuju 28 77.8 77.8 77.8 

Kurang Setuju 6 16.7 16.7 94.4 

Tidak Setuju 2 5.6 5.6 100.0 

Total 36 100.0 100.0  

 

Keamanan Harta Benda 

Kondisi ruangan kerja cukup aman 

  

Frequency Percent 

Valid 

Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Sangat Setuju 1 2.8 2.8 2.8 

Setuju 11 30.6 30.6 33.3 

Kurang Setuju 17 47.2 47.2 80.6 

Tidak Setuju 7 19.4 19.4 100.0 

Total 36 100.0 100.0  

 

Penglolaan lingkungan kerja sudah baik 

  

Frequency Percent 

Valid 

Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Setuju 12 33.3 33.3 33.3 

Kurang Setuju 18 50.0 50.0 83.3 

Tidak Setuju 6 16.7 16.7 100.0 

Total 36 100.0 100.0  

 

 

 

 

 

 

 



Situasi lingkungan pekerjaan yang baik dirumah sakit 

  

Frequency Percent 

Valid 

Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Setuju 15 41.7 41.7 41.7 

Kurang Setuju 20 55.6 55.6 97.2 

Tidak Setuju 1 2.8 2.8 100.0 

Total 36 100.0 100.0  

 

KEBUTUHAN SOSIAL 

Hubungan Harmonis antar Karyawan 

Saya dapat berkomunikasi dengan baik terhadap sesama karyawan 

  

Frequency Percent 

Valid 

Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Sangat Setuju 5 13.9 13.9 13.9 

Setuju 30 83.3 83.3 97.2 

Tidak Setuju 1 2.8 2.8 100.0 

Total 36 100.0 100.0  

 

Hubungan kerjasama dirumah sait ini cukup baik 

  

Frequency Percent 

Valid 

Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Sangat Setuju 2 5.6 5.6 5.6 

Setuju 27 75.0 75.0 80.6 

Kurang Setuju 5 13.9 13.9 94.4 

Tidak Setuju 2 5.6 5.6 100.0 

Total 36 100.0 100.0  

 

 

 

 

 

 

 



Saya dapat melaksanakan pekerjaan dengan teamwork 

  

Frequency Percent 

Valid 

Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Sangat Setuju 2 5.6 5.6 5.6 

Setuju 30 83.3 83.3 88.9 

Kurang Setuju 1 2.8 2.8 91.7 

Tidak Setuju 3 8.3 8.3 100.0 

Total 36 100.0 100.0  

 

Dukungan Antar Karyawan 

Saya senang karena karyawan dirumah sakit ini dapat menerima saya 

sebagai rekan kerja yang baik 

  

Frequency Percent 

Valid 

Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Sangat Setuju 1 2.8 2.8 2.8 

Setuju 33 91.7 91.7 94.4 

Tidak Setuju 2 5.6 5.6 100.0 

Total 36 100.0 100.0  

 

Saya ikut berpartisipasi dalam berbagai perkumpulan yang diadakan oleh 

karyawan 

  

Frequency Percent 

Valid 

Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Sangat Setuju 1 2.8 2.8 2.8 

Setuju 27 75.0 75.0 77.8 

Kurang Setuju 7 19.4 19.4 97.2 

Tidak Setuju 1 2.8 2.8 100.0 

Total 36 100.0 100.0  

 

 

 



Saya  dapat pengakuan dan penghargaan dari teman kerja saat berhasil 

melakuka pekerjaan degan baik 

  

Frequency Percent 

Valid 

Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Sangat Setuju 2 5.6 5.6 5.6 

Setuju 21 58.3 58.3 63.9 

Kurang Setuju 13 36.1 36.1 100.0 

Total 36 100.0 100.0  

 

Hubungan harmonis dengan Unit 

Saya merasa senang bila pengabdian saya selama bekerja dirumah sakit 

ini mendapat pengakuan dari atasan 

  

Frequency Percent 

Valid 

Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Setuju 27 75.0 75.0 75.0 

Kurang Setuju 9 25.0 25.0 100.0 

Total 36 100.0 100.0  

 

Dalam menyelesaikan masalah atasan bertindak bijaksana  

  

Frequency Percent 

Valid 

Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Sangat Setuju 1 2.8 2.8 2.8 

Setuju 23 63.9 63.9 66.7 

Kurang Setuju 12 33.3 33.3 100.0 

Total 36 100.0 100.0  

 

 

 

 

 

 

 

 



Atasan memberikan pelatihan kepada karyawan untuk meningkatkan 

kemampuan yang dimiliki karyawan 

  

Frequency Percent 

Valid 

Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Setuju 21 58.3 58.3 58.3 

Kurang Setuju 12 33.3 33.3 91.7 

Tidak Setuju 3 8.3 8.3 100.0 

Total 36 100.0 100.0  

 

KEBUTUHAN AKAN PENGHARGAAN 

Selama ini rumah sakit mengakui dan menghargai hasil kerja saya 

  

Frequency Percent 

Valid 

Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Setuju 17 47.2 47.2 47.2 

Kurang Setuju 13 36.1 36.1 83.3 

Tidak Setuju 6 16.7 16.7 100.0 

Total 36 100.0 100.0  

 

 

Saya merasa dihargai oleh rekan kerja dan atasan saya atas kelebihan dan 

hal positif yang saya lakukan dilingkungan kerja 

  

Frequency Percent 

Valid 

Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Setuju 27 75.0 75.0 75.0 

Kurang Setuju 9 25.0 25.0 100.0 

Total 36 100.0 100.0  

 

 

 

 

 



Dengan adanya pujian dari atasan maka saya lebih termotivasi untuk bisa 

bekerja lebih baik lagi 

  

Frequency Percent 

Valid 

Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Sangat Setuju 2 5.6 5.6 5.6 

Setuju 26 72.2 72.2 77.8 

Kurang Setuju 5 13.9 13.9 91.7 

Tidak Setuju 3 8.3 8.3 100.0 

Total 36 100.0 100.0  

 

KEBUTUHAN AKTUALISASI DIRI 

Anda mendapatkan pujian dari atasan atas pekerjaan yang anda kerjakan 

sehingga termotivasi untuk bisa bekerja lebih baik 

  

Frequency Percent 

Valid 

Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Sangat Setuju 2 5.6 5.6 5.6 

Setuju 21 58.3 58.3 63.9 

Kurang Setuju 10 27.8 27.8 91.7 

Tidak Setuju 3 8.3 8.3 100.0 

Total 36 100.0 100.0  

 

Pimpinan selalu memperhatikan perkembangan karir saya 

  

Frequency Percent 

Valid 

Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Setuju 11 30.6 30.6 30.6 

Kurang Setuju 17 47.2 47.2 77.8 

Tidak Setuju 8 22.2 22.2 100.0 

Total 36 100.0 100.0  

 

 



Anda bisa dengan bebas untuk menyampaikan berpendapat dan 

mengembangkan potensi diri agar bisa lebih maju  

  

Frequency Percent 

Valid 

Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Sangat Setuju 3 8.3 8.3 8.3 

Setuju 20 55.6 55.6 63.9 

Kurang Setuju 11 30.6 30.6 94.4 

Tidak Setuju 2 5.6 5.6 100.0 

Total 36 100.0 100.0  

 

 

MOTIVASI KERJA PETUGAS  

 

motivasikat 

  

Frequency Percent 

Valid 

Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid motivasi tinggi 18 50.0 50.0 50.0 

motivasi rendah 18 50.0 50.0 100.0 

Total 36 100.0 100.0  

 

 



Lampiran 3 

MOTIVASI KERJA BERDASARKAN HASIL OUTPUT SPSS 

 

KEBUTUHAN FISIOLOGIS 

gaji11 

  

Frequency Percent 

Valid 

Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid tidak setuju 13 36.1 36.1 36.1 

setuju 23 63.9 63.9 100.0 

Total 36 100.0 100.0  

 

gaji22 

  

Frequency Percent 

Valid 

Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid tidak setuju 12 33.3 33.3 33.3 

setuju 24 66.7 66.7 100.0 

Total 36 100.0 100.0  

 

gaji33 

  

Frequency Percent 

Valid 

Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid tidak setuju 8 22.2 22.2 22.2 

setuju 28 77.8 77.8 100.0 

Total 36 100.0 100.0  

 

tunjangan11 

  

Frequency Percent 

Valid 

Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid tidak setuju 20 55.6 55.6 55.6 

setuju 16 44.4 44.4 100.0 

Total 36 100.0 100.0  

 

 

 



tunjangan22 

  

Frequency Percent 

Valid 

Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid tidak setuju 16 44.4 44.4 44.4 

setuju 20 55.6 55.6 100.0 

Total 36 100.0 100.0  

 

tunjangan33 

  

Frequency Percent 

Valid 

Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid tidak setuju 21 58.3 58.3 58.3 

setuju 15 41.7 41.7 100.0 

Total 36 100.0 100.0  

 

jaminan11 

  

Frequency Percent 

Valid 

Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid tidak setuju 12 33.3 33.3 33.3 

setuju 24 66.7 66.7 100.0 

Total 36 100.0 100.0  

 

jaminan22 

  

Frequency Percent 

Valid 

Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid tidak setuju 19 52.8 52.8 52.8 

setuju 17 47.2 47.2 100.0 

Total 36 100.0 100.0  

 

 

 

 

 

 



jaminan33 

  

Frequency Percent 

Valid 

Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid tidak setuju 30 83.3 83.3 83.3 

setuju 6 16.7 16.7 100.0 

Total 36 100.0 100.0  

 

 

 

KEBUTUHAN AKAN RASA AMAN 

kj11 

  

Frequency Percent 

Valid 

Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid tidak setuju 26 72.2 72.2 72.2 

setuju 10 27.8 27.8 100.0 

Total 36 100.0 100.0  

 

kj22 

  

Frequency Percent 

Valid 

Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid tidak setuju 22 61.1 61.1 61.1 

setuju 14 38.9 38.9 100.0 

Total 36 100.0 100.0  

 

kj33 

  

Frequency Percent 

Valid 

Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid tidak setuju 8 22.2 22.2 22.2 

setuju 28 77.8 77.8 100.0 

Total 36 100.0 100.0  

 

 

 



kh11 

  

Frequency Percent 

Valid 

Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid tidak setuju 24 66.7 66.7 66.7 

setuju 12 33.3 33.3 100.0 

Total 36 100.0 100.0  

 

kh22 

  

Frequency Percent 

Valid 

Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid tidak setuju 24 66.7 66.7 66.7 

setuju 12 33.3 33.3 100.0 

Total 36 100.0 100.0  

 

 

 

kh33 

  

Frequency Percent 

Valid 

Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid tidak setuju 21 58.3 58.3 58.3 

setuju 15 41.7 41.7 100.0 

Total 36 100.0 100.0  

 

KEBUTUHAN SOSIAL 

hubungan11 

  

Frequency Percent 

Valid 

Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid tidak setuju 1 2.8 2.8 2.8 

setuju 35 97.2 97.2 100.0 

Total 36 100.0 100.0  

 

 



hubungan22 

  

Frequency Percent 

Valid 

Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid tidak setuju 7 19.4 19.4 19.4 

setuju 29 80.6 80.6 100.0 

Total 36 100.0 100.0  

  

hubungan33 

  

Frequency Percent 

Valid 

Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid tidak setuju 4 11.1 11.1 11.1 

setuju 32 88.9 88.9 100.0 

Total 36 100.0 100.0  

 

dukungan11 

  

Frequency Percent 

Valid 

Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid tidak setuju 2 5.6 5.6 5.6 

setuju 34 94.4 94.4 100.0 

Total 36 100.0 100.0  

 

dukungan22 

  

Frequency Percent 

Valid 

Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid tidak setuju 8 22.2 22.2 22.2 

setuju 28 77.8 77.8 100.0 

Total 36 100.0 100.0  

 

 

 

 

 

 



dukungan33 

  

Frequency Percent 

Valid 

Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid tidak setuju 13 36.1 36.1 36.1 

setuju 23 63.9 63.9 100.0 

Total 36 100.0 100.0  

 

hubunganunit11 

  

Frequency Percent 

Valid 

Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid tidak setuju 9 25.0 25.0 25.0 

setuju 27 75.0 75.0 100.0 

Total 36 100.0 100.0  

 

hubunganunit22 

  

Frequency Percent 

Valid 

Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid tidak setuju 12 33.3 33.3 33.3 

setuju 24 66.7 66.7 100.0 

Total 36 100.0 100.0  

 

hubunganunit33 

  

Frequency Percent 

Valid 

Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid tidak setuju 15 41.7 41.7 41.7 

setuju 21 58.3 58.3 100.0 

Total 36 100.0 100.0  

 

 

 

 

 



KEBUTUHAN AKAN PENGHARGAAN 

penghargaan11 

  

Frequency Percent 

Valid 

Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid tidak setuju 19 52.8 52.8 52.8 

setuju 17 47.2 47.2 100.0 

Total 36 100.0 100.0  

 

penghargaan22 

  

Frequency Percent 

Valid 

Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid tidak setuju 9 25.0 25.0 25.0 

setuju 27 75.0 75.0 100.0 

Total 36 100.0 100.0  

 

penghargaan33 

  

Frequency Percent 

Valid 

Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid tidak setuju 8 22.2 22.2 22.2 

setuju 28 77.8 77.8 100.0 

Total 36 100.0 100.0  

 

KEBUTUHAN AKTUALISASI DIRI 

aktual11 

  

Frequency Percent 

Valid 

Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid tidak setuju 13 36.1 36.1 36.1 

setuju 23 63.9 63.9 100.0 

Total 36 100.0 100.0  

 

 

 

 



aktual22 

  

Frequency Percent 

Valid 

Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid tidak setuju 25 69.4 69.4 69.4 

setuju 11 30.6 30.6 100.0 

Total 36 100.0 100.0  

 

aktual33 

  

Frequency Percent 

Valid 

Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid tidak setuju 13 36.1 36.1 36.1 

setuju 23 63.9 63.9 100.0 

Total 36 100.0 100.0  

 

 

 

 

 

 

 


